

港府確保選委選舉順利

紀律部隊及公務員堅定護航

【香港商報訊】記者周偉立報道：本月19日（周日）是選舉委員會界別分組選舉，為本港完善選舉制度後舉行的首場選舉，意義重大。政務司司長李家超昨日到訪選舉事務處位於九龍灣的辦事處，視察籌備情況及聽取匯報當日的具體安排計劃，包括新引入的多項措施，如電子選民登記冊系統。保安局局長鄧炳強及公務員事務局局長聶德權均表示，紀律部隊及公務員屆時必定會為選舉堅定護航，確保選舉能順利有序地進行。



李家超（前排右）到選舉事務處九龍灣辦事處視察，觀看電子選民登記冊系統發票程序示範。

李家超表示，周日舉行的選委會界別分組選舉，是完善選舉制度後首場選舉，對香港未來的有效管治具深遠影響。他欣悉選舉事務處擬備全面和周詳的計劃，盡量便利投票人投票，希望選舉能依法妥善和順利舉行。他亦到訪熱線中心，與前線人員交談，聆聽同事解說相關的工作情況。

身兼候選人資格審查委員會主席的李家超說，今次選舉候選人資格審查委員會嚴格把關，確保只有符合真誠「擁護《基本法》、效忠香港特區」的法定要求和條件的人才能成為候選人，政府將嚴格按照經修訂的選舉法例做好各方面的安排，確保選舉能在公平、公正、廉潔、依法、安全有序的情況下進行。

鄧炳強指警方嚴陣以待

鄧炳強昨日發表網誌指，這次選舉意義重大，是重新構建並被充分賦權的選舉委員會首次選舉，所產生的選委將為今年12月及明年3月分別舉行的立法會及行政長官選舉奠定重要的提名和選民基礎。為此，保安局及轄下的紀律部隊將堅定護航，確保這場完善選舉制度後舉行的首場選舉能順利有序地進行。

一直以來，香港每逢舉行大型活動，保安局和相關部門都會因應活動的背景性質等作風險評估，從而制訂行動策略，警方會嚴陣以待，作出必要部署，以應付可能出現的安全風險。鄧炳強對紀律部隊的保安行動有絕對信心，強調任何妄想搞亂香港和破壞選舉的極端分子，執法部門一定會依法嚴厲打擊，決不手軟。

聶德權稱做好選舉凝心聚力

公務員事務局局長聶德權亦在社交媒體發帖文表示，剛過去的周六、日，市民都不難見到選委會候任委員或候選人落區，介紹自己的政綱及未來工作動向。香港今明兩年會迎來3場選舉，包括12月舉行的立法會選舉、明年3月的行政長官選舉，公務員必定竭盡所能，擔起責任，做好3場選舉，凝心聚力。

投票通知卡已寄出

此外，選舉事務處經已向有競逐的界別分組約4800名已登記投票人/獲授權代表寄出投票通知卡，通知

他們在投票日應前往哪個投票站投票。發言人說，投票人/獲授權代表前往指定投票站投票時，必須帶備其香港身份證正本或指定的替代文件以申領選票。在投票當日，全港會開放共5個一般投票站，所有一般投票站均方便行動不便或使用輪椅的投票人/獲授權代表進出。一般投票站和一個在警署設立的專用投票站，投票時間由上午9時至下午6時。

發言人指，共412名候選人將競逐以下13個界別分組的364個席位：商界（第三）；金融服務界；保險界；建築、測量、都市規劃及園境界；中醫界；教育界；法律界；醫學及衛生服務界；社會福利界；科技創新界；勞工界；港九分區委員會、地區撲滅罪行委員會及地區防火委員會委員的代表；以及新界分區委員會、地區撲滅罪行委員會及地區防火委員會委員的代表。

港區人代選委送中秋祝福

【香港商報訊】記者戴合聲報道：多名港區全國人大代表當然選委昨日參與一場基層活動，他們到達位於西區堅尼地城社區綜合大樓的工聯會樂群服務處黃光漢社區服務中心考察，並與多名長者和兒童親切交流，以了解他們生活狀況和需要，並在中秋節前夕向市民送上祝福。

港區全國人大代表當然選委吳秋北、霍震寰、雷添良、廖長江、李應生、鄭美雲、胡曉明及蔡毅，當日在中心主任及職員陪同下，觀看了長者健腦活動、婦女和諧粉彩減壓班、兒童桌遊或興趣學習班等。當中，不少活動都是與中秋節有關，包括長者健腦活動向長者提問中秋節相關的問題、兒童興趣學習班也指導了兒童製作燈籠等。



多名港區人大代表選委到工聯會社區服務中心考察。

內地港人團體代表冀發揮橋樑作用

【香港商報訊】記者馮煒強報道：內地港人團體代表是選舉委員會新增設的界別分組之一，共有27個選委會席位，由政府指定團體各提名1人擔任。部分代表昨日舉行記者會，香港專業人士（北京）協會代表馮國佑表示，選委會增加內地港人團體的代表界別分組，充分凸顯了香港新選舉制度的廣泛性和均衡參與原則，這一制度設計能將內地港人真實情況及建議反映給兩地政府和有關部門，充分發揮出內地港人團體「上情下達，下情上達」的橋樑作用。

馮國佑指出，新的選舉制度為開啓香港良政善治提供了保障。香港發展的機遇在內地。香港專業人士（北京）協會將秉承團結互助，貢獻祖國的宗旨，將中央政府對港的各項政策及措施，及時轉達給在京及在港的港人，充分理解反映內地港人在內地生活、創業、經商各種需求，搭建兩地專業人士交流交往平台，為祖國騰飛，香港繁榮貢獻出智慧和力量。

抓緊「十四五」融入國家發展

香港內地經貿協會代表黃炳達表示，內地港人在內地長期工作、居住、學習和生活，經常頻繁往返香港與內地，發揮優勢及才智，促進香港與內地「深度融合」和「雙向融合」，作出了獨特貢獻。當前，國家「十四五」規劃為香港發展提供了重大機遇，相信香港一定能乘此東風，找準新的定位，堅守「一國之本」，發揮「兩利之利」，積極對接國家重大規劃，融入國家發展大局，實現長期繁榮穩定。

出席是次記者會的內地港人團體的代表還有：王東明、陳浩華、邱偉銘、馬鴻銘、羅家聰。其他獲有效提名的內地港人團體代表還有：林華、洪清農、張立、楊亮賢、陳又誠、杜源中、李成許、蕭惠君、宋東、潘家瓚、黃有權、張鵬、洪美容、劉志強、胡耀鋒、陳善明、黃必文、陳秀欽、陳賢瀚、湯耀光。



內地港人團體的代表界別分組選委舉行記者會。

建測規園界候選人為港謀發展

【香港商報訊】記者馮煒強報道：選委會界別分組選舉將於本月19日舉行。參加建築、測量、都市規劃及園境界選舉委員會界別分組選舉的15人團隊「Offering & Promising(OP)」昨會見傳媒，團長賴旭輝表示，團隊做事不建基於空中樓閣，而是實事實幹，為業界為香港為國家謀求發展。

15人團隊冀凝聚業界力量

賴旭輝解釋「OP」名字由來時指出，O是Offering，無私的奉獻精神意思，為建測規園業界和市民出力，而P則是Promising，希望能打造無限美好的前景，而OP另一層深意，是業界術語入伙紙(Occupation Permit)，即是證明樓宇穩健，可以給予市民安居的證明。

團隊發言人何鉅業表示，建測規園4個專業是香港重要的建設力量，眼見近年香港變得分化，團隊希望

能凝聚業界力量。團隊代表來自建測規園界，由私營機構和政府部門工會代表組成，政綱包括拓展業界發展、增加土地資源、可持續建築、建設智慧城市、促進公私營合作等。「OP」團隊指出，爭取全數15人當選，是團隊當務之急，希望這股建設力量，能獲得選民和業界的支持和認同。

何鉅業認為，未來的立法會議員和特首必須擁護基本法，期望他們有能力看通香港現存問題，找出方法解決，亦為香港為國家作出貢獻。被問到如果成功當選，會否給予提名民主派人士，何鉅業指只要是忠誠擁護基本法，



建築、測量、都市規劃及園境界選舉委員會界別分組選舉的15人團隊會見傳媒介紹政綱。

推動香港發展，有能力的，且認同團隊立場的，都會考慮。

商界(第三)候選人交流房策

18位候選人分別為：沈華、游偉光、連少冬、黃火欽、譚岳衡、郭瑋芳、朱立偉、辛聰金、李浩然、趙珺、姚來文、趙爽、郭彥麗、莊惠明、王磊、吳楚珠、劉焯及曹偉勇。

亟待解決籠屋劊房市民困境

有候選人提出，香港的房屋有許多重矛盾，例如：收入和分配的矛盾，有房和無房的矛盾，當前和長遠的問題等等。特首林鄭月娥推出「明日大嶼」計劃，希望政府可以關注解決香港的住房問題，鑑於填海造

地的若干個部分尤其是非建設性的問題，盡快形成結論和方案進行改善，尤其那些住在籠屋和劊房的市民。而香港房屋問題的主要矛盾，短期主要因解決10萬籠屋居民和28萬劊房市民的生存困境。

另有候選人表示，目前香港劊房租金的呎租平均達到39元，甚至超過新界等地的租金水平，此問題亟待解決。安居樂業是重要的議題，政府和社會各界都應該去推動改善，希望能透過法律加緊對房屋、租金方面的管制。保障好租客權益，並保障他們的合理承受能力。

弘揚中華傳統文化

做個好人身心安，行些善事鬼神欽

有則故事：一位禪師見到一隻蠍子落水，便去救牠，不料卻被蠍子螫了手。

禪師再去救牠，又被牠螫了手。手指上起了水泡。禪師強忍疼痛，繼續救牠，又被螫了幾次，終於把牠救了上來。

衆人不解，問禪師：蠍子不斷螫你，為什麼你還要繼續救牠？

禪師答：蠍子螫人是牠的本能，善良是我的本性，我不能因為牠螫人的本能，而改變我善良的本性。

《三字經》開篇云：「人之初，性本善」，善良是人的本性，也是人立身處世的根本。一個人一生的人品、修養、建樹，首先來自於一顆善良的內心。

善良的人，懂得包容，懂得感恩，懂得體諒，懂得尊重。善良的人，不一定大富大貴，腰纏萬貫，也不一定知識淵博，學富五車。善良的人，助人為樂，憫孤憐貧，濟世為懷，那顆金子般閃亮的內心，足以媲美世間的所有金銀珠寶、聲望地位。

《文昌帝君陰騭文》開篇云：「救人之難，濟人之急，憫人之孤，容人之過，廣行陰騭，上格穹蒼。人能如我存心，天必

賜汝以福。」

行善積德，必得福報；善良之人，必有天佑。文昌帝君正直代天行化，慈祥為國救民，以自身善心品德，言傳身教，教化世人衆善奉行，廣植福田，行時時之方便，作種種之陰功，利物利人，修善修福，必然「百福駢臻，千祥雲集」，「永無惡曜加臨，常有吉神擁護。」

明朝中葉，浙江臺州人應大猷歷官近五十年，為官「謝苞苴，杜請托」，「士有片善，急為揄揚；家有餘資，樂於賑施」，修善修福，兒孫滿堂，五世其昌，享年九十有五，人稱「百歲尚書」。

應大猷的祖父應巨，家中富有，樂善好施。有一年，台州下各一帶發生瘟疫，應巨出資延醫買藥，救活了一百餘人。他的父親應巨承其祖上樂善好施之風，廣行衆善，仁愛待人。

應大猷出生在這樣的積德行善之家，自幼受到優良家風熏陶，善良厚道，慈悲為懷，深受鄉人愛戴。民間傳說，應大猷壯年的時候在山中讀書，一天夜裏，他聽到兩個小鬼聊天，一個鬼說：「有個婦人，因為丈夫失

遠門作客，好久沒回來，她的公婆判斷兒子可能已經死了，逼着婦人改嫁；婦人不相信丈夫死了，不肯改嫁，被逼無奈，想要明天夜裏在這裏上吊，以死明志。」

應大猷聽到後，動了救人的心，寫了一封假託她丈夫的信，還把身上僅有的四兩銀子，託人送往那位婦人的家裏。婦人的公婆看了信以後，喜出望外，因為信上的筆跡雖然不像，但是隨信奉上的銀子卻是千真萬確的，就沒有再逼迫婦人改嫁。婦人的丈夫回來後，夫妻團聚，恩愛更勝從前。

應大猷進士及第為官後，正直清廉，一塵不染。離任時，地方士紳百姓以淚相送，在仙居地方誌上留下「官行一擔書，民送兩行淚」的美譽。應大猷一生經歷了明朝成化、弘治、正德、嘉靖、隆慶、萬曆六朝，親歷了武宗朝「宸濠謀反」，世宗朝「大禮儀」「北寇南倭」等歷史大事件，始終保持清廉本色，好善不倦。

遇到大荒之年，應大猷就捐米施粥賑災；遇到人有急難，應大猷就慷慨解囊相助；遇到他人無理指責，應大猷也唾面自乾，不與爭辯。應大猷活到九十五歲，膝

下八個兒子、三十六個孫。後世家族出了六位進士、兩位舉人，政績斐然，「蟬聯不絕，科名與宦業並顯」。

南朝梁簡文帝蕭綱《唱導文》中說：「一善染心，萬劫不朽。百燈曠照，千里通明。憑法致安，積善延慶。」

善良，是人的本性，也是人的天性。人生在世，終歸有生有死，如果能始終如一地保持一顆向善、行善的內心，無論有無功業，也足以無憾此生。

清代詩人鄭板橋曾為興化城隍廟題過一副對聯：「做個好人，心正身安夢穩；行些善事，天知地鑒鬼神欽。」

善良的人，最易知足，也最快樂，因而也最有福氣。善良，能讓身心平正，寧靜致遠；能讓靈魂清和，百邪不侵。唐代名醫孫思邈在《千金要方》中說道：「夫養性者，性自為善……性既自善，內外百病皆悉不生，禍亂災害亦無由作，此養性之大徑也。」

做個善良的好人，始終保持善良的內心，才是人生中最值得稱頌的成就。

弘揚關帝文化 彭允好